

Областные парламентарии предлагают приватизировать в 2008 году пакеты акций «РУСИА Петролеум» и «ВСГК»

Областные пакеты акций ОАО «РУСИА Петролеум» и ОАО «Восточно-Сибирская газовая компания», возможно, будут проданы в будущем году. Сегодня на заседании комитета по собственности и экономической политике ЗС с такой инициативой выступил депутат Юрий Фалейчик. По его словам, в будущем году будут самые подходящие условия для продажи пакетов акций, в дальнейшем их цена упадет.

ОАО «РУСИА Петролеум» -- владелец лицензии на разработку Ковыктинского ГКМ, ОАО «ВСГК» – оператор регионального проекта газификации. В декабре нынешнего года эти компании должны были сменить собственника – долю ТНК-ВР в них должен был выкупить «Газпром». Сделка пока затягивается, но нет сомнений, что она все же состоится. Как отметил Юрий Фалейчик, прежде участие Иркутской области в проектах, реализацией которых заняты «РУСИА Петролеум» и «ВСГК», играло политическую роль – таким образом обеспечивалось частно-государственное партнерство, и бизнес-структуры были заинтересованы в присутствии среди акционеров региональной власти. Сейчас состав собственников изменится, вместо ТНК-ВР придет «Газпром», который сам является проводником государственной политики, и необходимость оставаться акционером этих компаний со стороны Иркутской области отпадает. Юрий Фалейчик заявил, что сейчас региону необходимы средства на погашение внутреннего долга, размер которого к концу 2008 года составит 16 млрд. рублей.

Председатель комитета по собственности Максим Сурнин поддержал инициативу Юрия Фалейчика. Он отметил, что только на обслуживание госдолга в будущем году потребуется 850 млн. рублей, а в 2009 году эта сумма может превысить миллиард. Кроме того, деньги нужны на реализацию ряда программ Иркутской области, в том числе, на модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры, на которую не хватает в 2008 году порядка 280 млн. рублей. Кроме того, Сурнин опасается, что пакеты акций «РУСИА Петролеум» и «ВСГК» могут достаться «Газпрому» бесплатно – в счет уплаты долгов области, которые возникнут у нее перед компанией в результате газификации региона.

Поправку в прогнозный план (программу) приватизации областного государственного имущества внесут несколько депутатов комитета по собственности. Уже высказали свое намерение поставить свои подписи под ней Максим Сурнин и Алексей Козьмин. Вопрос будет рассматриваться на сессии ЗС 18 декабря.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:***

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)